11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2010 18:30:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.09.2010 18:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184968/answer/184969




MakcumanbHO MOXKHO yBenuuuTh Ha 3,0 cM. [IpoTuBOIIOKa3aHMs ¥ OTPaHUYEHUS: CaXapHbI auabet
¥ KoarynomnaTtuu. HemocTaTok - 60Ie3HEHHOCTD B TIEPBOE BpeMsi. Bpema He [OMTKHO OITh.



